У 2016 році до Київського районного суду м.Одеси надійшло 6583 справ про адміністративні правопорушення, з них : 2460 справ з адміністративних правопорушень, передбачених ст.124 КУпАП та 748 – передбачних статтею 130 КУпАП. 

За ст.124 позбавлено права керування транспортними засобами – 76, за ст.130 – 275 водіїв.

Водія позбавили права керування на 3 роки за вживання алкоголю після ДПТ

 Опубліковано: 14 вересня 2016

 

Постановою Київського районного суду м. Одеси на 3 роки позбавлено права керування усіма видами транспортними засобами нетверезого  водія.
 

Також він сплатить штраф у розмірі 20 400 гривень. 
 

2 серпня 2016 року о 18 годині 10 хвилин водій вжив алкогольні напої після ДТП за його участю. Прилад «Драгер» показав стан сп’яніння у 1,29 проміле алкоголю.
Нетверезого водія суд позбавив прав на два з половиною роки

 Опубліковано: 07 червня 2016

Постановою Київського районного суду м.Одесипозбавлено права керування строком на 2 роки і 6 місяців нетверезого водія.
11 квітня 2016 року, близько півночі, водій керував автомобілем «Опель», рухаючись по вулиці Люстдорфська дорога у м.Одесі.
Згідно висновку медичного огляду, водій автомобіля «Ніссан» знаходився у стані алкогольного сп’яніння, прилад «Драгер» показав 1,24 проміле алкоголю.
Зазначимо, що водій вже двічі за цей рік притягується до адміністративної відповідальності за керування транспортним засобом у стані алкогольного сп’яніння. 5 травня 2016 року постановою суду на водія накладено адміністративне стягнення у вигляді штрафу у розмірі 3400 гривень.
Одесита на 10 років позбавили права керувати автотранспортом

 Опубліковано: 11 листопада 2016

Київський районний суд міста Одеси виніс рішення про позбавлення на  10 років права керувати транспортними засобами тастягнення 40 800  гривень штрафу з чоловіка, який втретє за рік водив автомобіль у стані алкогольного сп’яніння.
 

Вказана особа вже двічі притягувалась до адміністративної відповідальності протягом року за подібне правопорушення. В останньому випадку Київський районний суд позбавив права керування на два роки. 
 

 

Варто зазначити, що адміністративні стягнення не завадили чоловіку втретє сісти за кермо в нетверезому стані, проте вже без водійського посвідчення.
Одесита на 10 років залишили без водійських прав

Опубліковано: 03 листопада 2016

40 800 гривень штрафу та 10 років позбавлення права керувати транспортним засобом. Таке рішення прийняв Київський районний суд міста Одеси у відношенні чоловіка, який уже втретє  за рік притягується до адміністративної відповідальності за керування автотранспортом в стані алкогольного сп’яніння. 
 

Зазначимо, що постанови про адмінправопорушення щодо вказаної особи були винесені Київським районним судом в березні та вересні  2016 року.  
23-річного хлопця на 7 років позбавили водійський прав

 Опубліковано: 11 серпня 2016

Київський районний суд м.Одеси на сім років позбавив водійських прав 23-річного хлопця, який втретє за рік сів нетверезим за кермо.
В червні 2016 року о 03 годині 40 хвилин, водій    керував автомобілем «Мазда» в стані алкогольного сп’яніння. Після огляду в його крові було виявлено 0,29 проміле алкоголю.
 

У судовому засіданні  правопорушник пояснив, що не був у стані алкогольного спʼяніння, а напередодні вживав алкогольні напої.
Як з’ясувалось, водій вже в третє за рік сів за кермо в стані алкогольного сп’яніння. 
 

Так, в березня 2016 року, Малиновським районним судом м. Одеси хлопця   було притягнуто до адміністративної відповідальності за ч. 1 ст. 130 КпАП України  та накладено стягнення у вигляді штрафу у розмірі 3400 гривень, а в травні 2016 року Приморським районним судом м. Одеси  за ч. 2 ст. 130 КпАП України було накладено стягнення у вигляді позбавлення права керування транспортними засобами строком на 24 місяці.
 

Оскільки  водій  не є власником транспортного засобу «Мазда», суд не застосував  оплатне вилучення даного транспортного засобу.
 

