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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту Закону України 
«Про внесення змін до Кримінального процесуального кодексу України 

з питань оптимізації проведення обшуків»
1. Обґрунтування необхідності прийняття Закону України.

Громадська організація «Асоціація слідчих суддів України» ініціювала серед суддів, інших правників, науковців, практикуючих юристів обговорення питання, пов’язаного із захистом прав осіб, чиє житло чи інше приміщення підлягає обшуку.

Стаття 59 Конституції України передбачає право осіб на професійну правничу допомогу. У випадках, передбачених законом, ця допомога надається безоплатно. Кожен є вільним у виборі захисника своїх прав.

Статтею 30 Конституції України кожному гарантується недоторканність житла. Не допускається проникнення до житла чи до іншого володіння особи, проведення в них огляду чи обшуку інакше як за вмотивованим рішенням суду. У невідкладних випадках, пов'язаних із врятуванням життя людей та майна чи з безпосереднім переслідуванням осіб, які підозрюються у вчиненні злочину, можливий інший, встановлений законом, порядок проникнення до житла чи до іншого володіння особи, проведення в них огляду і обшуку.

Сьогодення свідчить про нехтування окремими представниками правоохоронних органів гарантованих Конституцією України прав та гарантій.

Так, непоодинокими є випадки, що знайшли відображення з засобах масової інформації, мережі Інтернет, коли під час обшуків деякі слідчі, оперативні працівники та представники спеціальних підрозділів, які супроводжують обшуки, поводяться зухвало, нехтуючи правами інших осіб, дозволяють собі не пред’являючи ухвали слідчого судді, здійснювати силове проникнення до житла чи іншого володіння; при цьому без наявності на те законних підстав вибивати замки, двері та вікна, навіть, коли в приміщенні перебувають люди, у тому числі діти, і які не перешкоджають проведенню слідчої дії; знищувати камери спостереження та інше обладнання, псувати інше майно, навить те, яке може бути звернене на конфіскацію чи спеціальну конфіскацію.
Окремі представники слідчих органів нерідко зловживають наданими їм процесуальними правами і повноваженнями, у тому числі щоб спростити проведення слідчої дії і свідомо вдертися до оселі, коли там достовірно нікого не має (господарі, наприклад, на роботі, а діти в школі). І вказаний випадок неоднозначно регламентується чинним Кримінального процесуального кодексу України.

Крім того, деякі слідчі, користуючись недосконалістю чинного Кримінального процесуального кодексу України не дозволяють адвокату, який прибув до місця проведення слідчої дії, бути присутнім під час її проведення і фіксувати подію.

Україна прагне приєднатися до цивілізованих країн Європи, вживає нелюдські зусилля для досягнення корисної мети. Разом з тим, засоби і методи роботи правоохоронців залишаються дикими.

Стаття 12 Загальної декларації прав людини, яка прийнята і проголошена резолюцією 217 А Генеральною Асамблеї ООН від 10 грудня 1948 року передбачає: «Ніхто не може зазнавати безпідставного втручання у його особисте і сімейне життя, безпідставно посягати на недоторканність його житла. Кожна людина має право на захист закону від такого втручання або таких посягань».

Аналогічне передбачене статтею 17 Міжнародного пакту про громадянські і політичні прав, прийнятого Генеральною Асамблеєю ООН 16 грудня 1966 року, яка набула чинності для України 23 березня 1976 року.

Стаття 8 Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод, 1950 року, передбачає, що органи державної влади не можуть втручатися у здійснення права на повагу до свого житла, за винятком випадків, коли втручання здійснюється згідно із законом і є необхідним у демократичному суспільстві в інтересах національної та громадської безпеки чи економічного добробуту країни, для запобігання злочинам, для захисту прав і свобод інших осіб.
Засідання Консультативної ради при Генеральній прокуратурі України від 17 вересня 2015 року визнала такою, що не відповідає принципам розумності, добросовісності та справедливості існуюча практика органів досудового розслідування щодо не допуску до участі в проведенні обшуків адвокатів та власників або фактичних володільців житла чи іншого володіння, яке піддається обшуку.

Генеральна прокуратура листом від 22 лютого 2016 року № 0416-36, адресованим керівникам регіональних прокуратур, звернула увагу правоохоронців на можливість визнання судом протоколів обшуків недопустимими доказами у кримінальному провадженню у випадках обмеження слідчими чи прокурорами конституційних прав осіб, які прохають залучення до слідчої дії адвоката чи власників або фактичних володільців житла чи іншого володіння.
Серед вказаних прогалин національного законодавства є відсутність процесуального статусу власників або фактичних володільців житла чи іншого володіння, яке піддається обшуку, а також адвоката, який не набув статусу захисника у кримінальному провадженні.

Отже, ГО «Асоціація слідчих суддів України», реалізуючи статутні цілі і завдання, прагнучи зберегти баланс між завданнями Кримінального процесуального кодексу України, очікуваного результату несподіваної і ефективної слідчої дії – обшуку та дотриманням при цьому прав  осіб, чиє житло чи інше приміщення піддалося обшуку, пропонує відповідні зміни з питань оптимізації проведення обшуків.
2. Мета і завдання прийняття нормативно-правового акту.
Метою прийняття даного нормативного-правового акту є безпосередньо захист гарантованих конституційних прав осіб на недоторканність житла чи іншого володіння та збалансоване обмеження таких прав під час проведення у кримінальному провадженні обшуку відповідно до чіткої процедури, передбаченої законом. 
3. Загальна характеристика та основні положення проекту.

Проектом Закону України пропонується внесення змін до Кримінального процесуального кодексу України. . 
4. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація проекту Закону України не потребує додаткових витрат із Державного бюджету України.

5. Стан нормативно-правової бази.

Правовими підставами для розроблення проекту Закону України є Конституція України, Кримінальний процесуальноий кодекс України.

6. Прогноз соціально-економічних та інших наслідків.

Прийняття  даного  законопроекту  сприятиме  захисту гарантованих конституційних прав осіб на недоторканність житла чи іншого володіння та збалансоване обмеження таких прав під час проведення у кримінальному провадженні обшуку, а також реалізації конституційних прав осіб на професійну
правничу допомогу.


